

Горьковская коммуна

г. Горький

8. XII. 49

▲ Один из самых молодых театров области — Дзержинский драматический театр — вступивший в четвертый театраль-

ный сезон, пользуется заслуженной популярностью у зрителей. Сильный творческий коллектив театра возглавляется с этого года заслуженным деятелем искусств и народным артистом КОМИ АССР Г. Мирским.

Многokратно и успешно дзержинцам был показан спектакль «Любовь Яровая». В нем участвовали Р. Ангарова (Любовь Яровая), В. Мачкасов (Кошкин), А. Капустин (Яровой) и др. Из исполнителей особенно выделялся молодой артист Я. Хомутов в небольшой роли Пикалова. Областной отдел искусств выразил благодарность всем участникам спектакля.

Вслед за «Любовью Яровой» театр поставил спектакли «Роковое наследство» и «Кому подчиняется время», а также шекспировский спектакль «Ромео и Джульетта». Хорошие отзывы зрителей сопутствовали выступлениям молодой актрисы А. Черемисиной, играющей роль Джульетты.

В ближайшие дни в театре пойдут постановки «Счастье» П. Павленко и «Красный галстук» С. Михалкова.